

કાલોલના સુરેલી ગામે આર્મી ભરતી માટે

ફીઝીકલ ટેસ્ટનું આયોજન : મારુક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સના ધજાગરા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના સુરેલી ગામે તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ આર્મી ભરતીમાં આવેલ કાલોલ રવિવારના રોજ યોજાયેલ જમાવડામાં તાલુકા પ્રમુખ તેમજ યુવાનો મારુક વગર જોવા મળ્યા હતા. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે જાહેરનામા ભંગની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.



જુનના રોજ સુરેલી ગામે યોજના આપેલ કરનાર યુવાનોને ફીઝીકલ ટેસ્ટ માટે મોટી સંખ્યામાં એકઠા કરવામાં આવ્યા હતા.

- સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થયેલ વિડીયો બાદ વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.
- આર્મી મેન દ્વારા યુવાનો માટે ફીઝીકલ ટેસ્ટ માર્ગદર્શનનું આયોજન કરાયું.
- કાલોલ તાલુકા પ્રમુખ પણ હાજર હતા અને મારુક વગર જોવા મળ્યા.

કાલોલના સુરેલી ગામે કોરોના મહામારી વચ્ચે કોઈપણ જાતની મંજૂરી વગર આગામી સમયમાં યોજના આર્મી ભરતી માટે આવેલ કરનાર યુવાનોને ફીઝીકલ ટેસ્ટનું આયોજન ૧૩ જુનના રોજ કરવામાં આવ્યું હતું. આર્મી મેન દ્વારા કાલોલ તાલુકા પ્રમુખની હાજરીમાં સુરેલી બસ સ્ટેશન પાસે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં કોરોના ગાઈડ લાઈનનો ભંગ કરવામાં આવ્યો હતો. એકઠા કરવામાં આવેલા યુવાનો તેમજ આયોજક મારુક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સના ધજાગરા ઉડાવતા હોય તેવા વિડીયો સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થયો હતો.

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. હાલ કોરોના કાળમાં આવા મેળાવડાના આયોજન ન કરવા માટે જીદા કલેક્ટરનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરેલ છે. તેમ છતાં સુરેલી ગામે આગામી સમયમાં થનાર આર્મી ભરતી માટે ફીઝીકલ ટેસ્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં હાજર રહેલ કાલોલ તાલુકા પ્રમુખ અને યુવાનો મારુક વગર જોવા મળ્યા હતા. રવિવારના રોજ સુરેલી ગામે આર્મી ભરતી માટેની ફીઝીકલ ટેસ્ટ માટે એકઠા કરવામાં આવેલ જમાવડામાં મારુક કે સોશયલ ડિસ્ટન્સના ધજાગરા ઉડાવનાર મેસેજ સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થયો હતો. સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થયેલ વિડીયોને આધારે પોલીસ હસ્તકમાં અવી હતી અને કાલોલના સુરેલી ગામે યોજાયેલ આર્મી ભરતી પૂર્વના ફીઝીકલ ટેસ્ટનું આયોજન કરનાર રવિવારના રોજ જમાવડામાં મારુક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સના ધજાગરા ઉડાવનાર મેસેજ સોશયલ મીડીયામાં વાયરલ થયો હતો.

વેજલપુર ગામમા ચોરો નો તરખરાટ : અજાણ્યા ચોરએ ડુપ્લીકેટ થાવી થી ઇકો ગાડીની ઉઠાંતરી કરી રફચફર

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામમાં બરોડા બેંક ની સામે રહેતા પારશ કુમાર સતિષચન્દ્ર શાહ કસ્તિયાલાની દુકાનના વેપાર કરતાઓ એમની પાસે સફેદ કરનારી ઇકો ગાડી હતી જેનો રજીસ્ટર નંબર

G.J.17 BA 0127 નંબરની ૨૦૧૫ની સાલમાં એમના ભાઈ ભાવેશના નામે લીધેલ હતી. જે ગાડી ઘરકામ અર્થે વાપરતા હતા. તા ૦૬/૦૬/૨૦૨૧ના રોજની જેમ ઘર આંગણે પાર્ક કરી સુઈ ગયેલ હતા બીજા દિવસ સવારે સાતેક વાગ્યા બહાર

શહેરાના મોરવા ગામના માજી સરપંચ દ્વારા સરકારી જમીનમાં દુકાનનું બાંધકામ કરતા નોટીસ અપાઈ

શહેરા, કાલોલ તાલુકાના મોરવા ગામના માજી સરપંચ દ્વારા ગેરકાયદેસર રીતે સરકારી જમીનમાં આવેલ ગ્રામ સેવક ક્વાર્ટસની જમીનનો પાયો તોડી નાખી દુકાન બનાવી દેવામાં આવ્યું હોય આ બાબતે મોરવા તલાટી દ્વારા માજી સરપંચને નોટીસ આપવામાં આવી છે. જો બાંધકામ માટે મંજૂરી લેવામાં આવી ન હોય તો તોડી પાડવામાં આવશે અને તોડવાનો ખર્ચ વસુલ કરવામાં આવશે. બાંધકામની મંજૂરી મેળવી હોય તો રજુ કરવાના સુચન કરવામાં આવ્યું છે.

નીકળીને જોતા મુકેલ જગ્યાએ ગાડી જોવા ન મળતા. તેમના ભાઈ ભાવેશ ના પત્ની ફાલ્ગુનીબેન જોડે વાત કરતા જણાવ્યું કે રાતના એક વાગ્યે હું મારી છોકરીને દવા લગાડવા માટે જાગેલ હતી તે સમયે આપણી ગાડી મુકેલ જગ્યાએ બરાબર મેં જોઈ હતી. તે પછી આજુ-બાજુ તપાસ કરતા ગાડી મળેલ કે જોવા ના મળતા જે ઇકો ગાડી નંબર જી.૧૭-બી. એ-૦૧૨૭ ગાડી ફિંકમ બે લાખ રૂપિયાની અજાણ્યા ચોર તેમની ઇકો ગાડી ચોરી લઈ નાસી ગયા હતા. બનાવ સંદર્ભે પારશ કુમાર સતિષચન્દ્ર દ્વારા વેજલપુર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે અજાણ્યા

ABVP SGGU દ્વારા શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી ખાતે વિધાર્થીઓના વિવિધ પ્રશ્નોને લઈ આવેલન પત્ર આપ્યું



તસ્વીર : કમલ પંચાઈ, ગોધરા

ગોધરા, વિધાર્થીઓને મેરીટ બેઈઝડ પ્રોજેક્શન આપવામાં આવ્યું છે. તેમની પરીક્ષા ફી પરત કરવામાં આવે. (૩) જે વિધાર્થીઓનું તાપમાન વધુ હોય કે કોરોના થયેલ હોય તેમના માટે ફરીથી પરીક્ષા નું આયોજન કરવામાં આવે. આ વિષયોને લઈને મંગળ કરવામાં આવી.

ઘોઘંબાના શનિયાડા ચોકડી પાસેથી મારૂતિવાનમાં લઈ જવાતો ૮૭ હજારનો દારૂ સાથે એક ઇસમ ઝડપ્યો

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ પોલીસ શનિયાડા ચોકડી ગોધરા રોડ ઉપર ચેકોંગમાં હોય દરમિયાન શંકાસ્પદ રીતે પસાર થતી મારૂતિ વાનને રોકી હતી અને ચેકોંગ કરતા ગાડી માંથી ઇંગ્લીશ દારૂ કિંમત ૮૭,૩૬૦/- રૂપિયા તથા ગાડી મળી ૧,૮૭,૩૬૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે એક ઇસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો છે.

મોરવા(હ)ના બલુખેડી ફળીયામાંથી ૮ હજારના દારૂ સાથે એક ઇસમ ઝડપ્યો

પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ પોલીસ શનિયાડા ચોકડી થી ગોધરા રોડ ઉપર વાહન ચેકોંગમાં હતા. દરમિયાન પસાર થતી મારૂતિવાન નંબર જી.૧૮.બી.એ.૨૧૪૪ ને રોકી હતી અને ચેકોંગ કરતા ગાડી માંથી ઇંગ્લીશ દારૂની પેટીઓ નંગ-૧૩ કિંમત ૮૭,૩૬૦/- રૂપિયાનો

મોરવા(હ), નોંધાઈ. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે મોરવા(હ)ની બલુખેડી ફળીયામાં રહેતા કમલેશ ઉર્ફે કનો ઉર્ફે સિંહ તાવિયાડ પોતાના ઘરમાં ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો સંતાડી રાખીને વેચાણ કરતો હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેડ કરી હતી. રેડ દરમિયાન ૬,૧૨૬/- રૂપિયાના જથ્થા સાથે પકડાઈ જતાં ફરિયાદ

પંચમહાલ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા વકીલોને દિલ્હી સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતી સેવાઓ ગુજરાત સરકાર આપે તેવી માંગ સાથે કલેક્ટરને આવેલનપત્ર



ગોધરા, આજ રોજ પંચમહાલ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા કલેક્ટર પંચમહાલ નાઓને એક આવેલનપત્ર આપવામાં આવ્યું. આવેલનપત્ર આપી ગુજરાત સરકાર પાસે એવી માંગ કરવામાં આવી છે કે, કોરોના મહામારીના સમયમાં કોર્ટની કામગીરી બંધ રહી અને વકીલાત વ્યવસાયમાં ખુલ મોટી અસર પડી રહી છે અને આર્થિક સમસ્યાઓ પણ ઉદ્ભવી રહી છે. ત્યારે ગુજરાત સરકારને વિનંતી સહ રજૂઆત કરવામાં આવે છે કે, દિલ્હીમાં ધારાશાસ્ત્રીઓને જેવી સેવાઓ દિલ્હી સરકાર આપી રહી છે. તેવી સેવાઓ ગુજરાત સરકાર પાસે એવી માંગ અને રેટોરન્ટ વાળા વ્યવસાય કારકોને આપવામાં આવી છે.

ગુજરાતના ધારાશાસ્ત્રીઓ માટે દિલ્હી સરકાર જેવી સુવિધા આપે. સાથે સાથે ધારાશાસ્ત્રીઓ ઉપર વધી રહેલા અત્યાર માટે Advocate Protection Act તાત્કાલિક વિધાનસભામાં પ્રસ્તાવ મુકીને પાસ કરે અને વકીલો ઉપર થતાં અત્યાચાર, હેરાનગતિ ને રોકવામાં આવે એવી પ્રબળ માંગ સાથે આવેલનપત્ર આપવામાં આવ્યું. જિલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆ, જિલ્લા સંગઠન મંત્રી દર્શન વ્યાસ, જિલ્લા મહિલા પ્રમુખ આનંદીબેન બારીઆ (વકીલ), જિલ્લા લીગલ સેલ પ્રમુખ હસનૈન પ્રેસવાલા (વકીલ), જિલ્લા સહ સંગઠન મંત્રી કૃષ્ણલાલ ચૌહાણ તથા અન્ય કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા.

સરકારી ઇજનેરી કોલેજ ગોધરામાં વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે ત્રિ દિવસીય ઓનલાઇન યોગ -પ્રાણાયામ શિબિર નું આયોજન થશે



ગોધરા, શિબિર યોજાઈ રહી છે. પ્રો.હાર્દિક સરકારી ઇજનેરી શુકલ એ જણાવ્યું હતું. આ કોલેજ, ગોધરાની NSS કમિટીના સભ્યો દ્વારા આચાર્ય પ્રો. એ.કે. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રો.દીક્ષિત પાઠક દ્વારા ઓનલાઇન યોગ-પ્રાણાયામ શિબિરનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. જેમાં મિકેનિકલ વિભાગના પ્રો. એન. જી. પરમાર (NSS કોર્ડિનેટર)ની અધ્યક્ષતામાં મિકેનિકલ વિભાગના પ્રો. હાર્દિક શુકલ, પ્રો. એમ.કે. પટેલ, સીતાબેન સેલોત, મૌલિકાબેન ચૌધરી વિગેરેના સહયોગ થી તારીખ ૧૯ જૂન થી ૨૧ જૂન સુધી સવારે ૭ વાગ્યાં થી ત્રણ દિવસ માટે ગુગલ મીટના માધ્યમ થી ઓનલાઇન યોગ-પ્રાણાયામ

ચાંપાનેર હેરિટેજ સ્થળોને સરકારની ગાઈડલાઈન સાથે ખોલવામાં આવ્યા



ચાંપાવાગઢ, સહિત દેશ વિદેશ થી પણ ખાતે ખાતે આવેલ હેરિટેજ મોન્યુમેન્ટ્સ પ્રવાસીઓ માટે ખુલા મુકવામાં આવ્યા હતા. કોરોનાના કારણે ગયા સમય થી બંધ હતા. ચાંપાવાગઢ ખાતે આવેલા ઐતિહાસિક સ્થળો જ્યારે હવે હેરિટેજ સાઈટ્સની પણ પ્રવાસીઓ મુલાકાત લઈ શકશે. ચાંપાવાગઢ ખાતે આવેલા વિશ્વ પ્રસિદ્ધ ઐતિહાસિક સ્મારકોને નિહાળવા ગુજરાત